

@  
热点

# 六旬老人掉入无盖窨井受伤

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午9点多,省城三孝口七桂塘菜市场内,64岁的朱大妈在购物的路上,不慎跌入一口无盖的窨井中,虽反应及时,自行脱险,但朱大妈还是受了轻伤。当日下午,现场设置了一块临时警示牌,提醒避让。

由于七桂塘菜市场附近正在拆迁改建,朱大妈在临时菜市场买菜结束后,打算去超市购物。“刚走到超市楼下,地上就有一口

窨井,不仅没有盖子,也没任何警示牌。”朱大妈一时不慎,踏上空缺的窨井口,幸亏她反应及时,只有一条腿跌入井内,半个人则悬在井口位置。朱大妈惊魂未定,才发现脚底的井内约2米多深,黑洞洞的,残余大量污水。为了尽快脱险,她用胳膊撑住自己,一个人慢慢地往上挪动。

“手脚有点擦伤,好在没有什么大碍。”等朱大妈脱险后,自行前往医院进行包扎

治疗。让朱大妈有些寒心和无助的是,受伤后,本打算去找相关主管单位反映此事,要求索赔。但这个无盖的窨井让她一度迷惑,“井盖该属于哪个产权单位呢?”朱大妈报警求助,辖区民警赶到后,告知可以向辖区社居委等部门反映,协商解决此事。“但因为是周末,社居委也没有人上班,一时没有办法。”朱大妈有些委屈。

记者走访后发现,近期,七桂塘被纳入

拆迁改造范围内,处于半封闭施工,路人时有经过。但在人民巷附近百米范围内,竟有多个窨井无盖,昔日的窨井盖去向不明。昨日下午,记者来到庐阳区市政园林局,一名值班人员称,单位已接到井盖缺失的报告,也安排人员前往设立警示牌,但井盖为何会丢失,工作人员表示,附近正纳入拆迁改建范围,具体情况并不清楚,“等确认井盖所属的产权单位后,即可进行补装。”

@  
时政

## 肥西县山南镇 举办第四届农根文化节



3月29日,肥西山南镇小井庄“二一九”(农历二月十九)农产品展销会暨第四届农根文化节活动开幕。

农根文化节已举办三届。3月29日开幕,到3月31日结束。活动期间将先后举办佛文化一日游、乡风民俗文艺汇演、游览中国农村包产到户纪念馆、大型农产品展销会、“春风送岗位”招聘会、农民趣味运动会等活动。 记者 赵汗青 文/图

## 海恒社区 流动儿童活动中心挂牌

合肥经开区海恒社区内有流动人口近万人,其中流动儿童近2000人。日前,经过蜀山区人大代表姚自秀协调与努力,由华益助弱服务中心和海恒社区福祿园居委会联合举办的“月牙湾海恒社区流动儿童活动中心”在福祿园城市生活e站挂牌成立。 魏上波 程慧 记者 祝亮

## 无为县二坝镇、汤沟镇 划归芜湖鸠江区管辖

昨日,记者从芜湖市相关部门获悉,省民政厅近期批复同意芜湖市鸠江区与无为县部分行政区划调整,将无为县的二坝镇、汤沟镇划归鸠江区管辖。 记者 张发平

## 首届民间“十大公益人物”名单揭晓

3月28日下午,由省社工协会、省志愿者协会共同主办的省首届民间“十佳公益人物”评选,获奖名单正式揭晓:汤锋、时艳侠、柴文杰、傅强、侯银续、李国统、许晓梅、袁由胜、钟子如、周军获得了“十大公益人物”称号。 实习生 朱晓洁 记者 赵莉

@  
社会

## 变造号牌“李鬼”遇“李逵”

3月28日,六安市一位市民在驾车经过312国道时,发现停在路边的一辆重型半挂牵引货车悬挂的号牌和自家的大货车号牌一模一样。该车号牌最后一个数字有点斜,遂当场报警。六安市交警赶到现场,检查发现此车号牌最后一个真实数字为9,驾驶员自制两个带磁性的数字,将皖N87×9变成了皖N87×0。原来,驾驶员姚某在运输途中躲避治超站时,为防止工作人员记车牌号码,才想出了这个办法,没想到“李鬼”竟遇到“李逵”。 刘容海 杨孝松 王涛

## 酒驾被扣证,偷开车又闯祸

3月28日晚,绩溪县×086线上发生了一起交通事故。事故发生后,驾驶员章某慌神了。2012年11月份,他因饮酒后驾驶机动车,受到了驾驶证被暂扣6个月的处罚。但他抱着侥幸心理,又偷偷驾车跑运输,岂料出了这次车祸。为逃避无证驾驶的处罚,章某又串通车上人员陶某等人,谎称是陶某驾车,结果被警方识破。 周明助 方传华 王涛

## 3小时破获交通肇事命案

3月28日05时许,六安市叶集实验区史河东路发生一起交通肇事逃逸案,事故造成一人死亡。叶集交警大队民警迅速赶往现场勘查,并从现场痕迹断定肇事车辆为机动三轮车。随后,民警经过3个小时连续奋战,将藏匿在万寿路家中的犯罪嫌疑人朱某成功抓获,查扣其肇事机动三轮车。在证据面前,朱某对违法事实供认不讳,“3·28”交通事故逃逸案件成功告破,肇事者朱某现已被刑事拘留。 刘容海 黄卓 王涛

## 偷开老爸摩托练“漂移”

3月28日下午,芜湖县交警一中队民警发现一辆摩托车在玩“漂移”,驾车的是两名小伙子,都没有驾驶证。经询问,两名小伙子都是高中生,前一天,两人聚在一起看了一部摩托车竞速大片,迷上了主人公施展的驾车漂移技巧。当日中午,李某发现老爸将摩托车丢在家中,连忙约上葛某,一同偷偷将老爸的摩托车驾出,练习漂移技术。 夏强 王涛

@  
万象

## 半路掉了货,追了二十里

昨日上午,宣城市绩溪县从事外贸加工的汪女士,驾车拉着外贸服装到物流公司发货途中,货物不慎从车上滚落下来,被外地货车驾驶员捡走。该县巡逻交警程文波接到汪女士求助后驾车追赶,终于在二十公里外将丢失货物追回。看到货物失而复得,汪女士对巡逻交警程文波连声称谢。 汪涛 传华 记者 陈明

## 樱桃批发一斤最高百元

记者昨日从周谷堆农产品批发市场了解到,素有“水果皇后”美誉的樱桃已在合肥露脸,初上市的价格不菲,批发价从70元/斤~100元/斤不等。昨日周谷堆的猪肉白条平均批发价为7.8元/斤,这意味着,一斤樱桃价格都能买到十斤猪肉了。 李涛 记者 董艳芬

## “一夜情”后 女子“顺”走手机

去年12月31日,年轻女孩王某在蒙城路某娱乐会所结识被害人徐某,随后,两人前往某宾馆“开房”。当天中午,王某趁徐某洗澡之际,将他的手机(经鉴定价值3439元)“顺”走,并逃离现场。近日,公安机关以涉嫌盗窃罪将王某移送庐阳区检察院审查起诉。 思思 记者 马冰璐

## 假钱算谁的? 商家顾客各认一半

3月29日夜里7点多,省城马鞍山路与太湖路交口一家快餐店内,一名女顾客自称在店内收到一张50元假币,前来理论,由于双方互不承认,争执不下。

据了解,该女顾客自称吃快餐时,找回一张50块钱,后自己在附近超市购物中,那张50块钱被对方认为是假钞。顾客难以理解,重返快餐店进行理论,但店家认为既然已经离店多时,这张假钞或许并不是自己找出去的。

双方争执不下并报警求助,包河巡警608巡控车赶到,对双方进行劝说,最终作出双方各自承担一半责任,即由店家赔付顾客25块钱,双方握手言和。 王银生 星级记者 张敏

@  
服务

## 未事先告知开瓶费 顾客可拒绝付款

记者昨日从合肥价格举报中心了解到,近日,饭店收取高额的开瓶费、包厢服务费以及两本菜单等情况投诉案件不少。目前合肥物价局正在拟定《规范餐饮业价格行为的规定》,该规定计划在近期出台。

据了解,即将出台的规定中,要求在合肥经营的餐饮、酒店,如果有收取开瓶费、服务费的,必须要在酒店内醒目位置公示收费价格标准。如果没有明码标价就收取这项费用,是不符合有关规定的,消费者可以拒绝支付。 朱晓洁 星级记者 王玉

## 学生票半价优惠今日截止

昨日,记者从铁路部门获悉,凭学生证购买半价火车票的优惠到今日就截止了。根据原铁道部和教育部联合出台的《学生往返票管理办法》,学生票办理时间为每年寒假12月1日至3月31日,暑假6月1日至9月30日,学生在其他时间乘车将不能享受票价半价优惠。 朱晓洁 星级记者 王玉

## 前两月 六成来院外投资流向开发区

开发区正成为我省吸引外资的洼地。记者昨日从省发改委地区处获悉,前两月超过六成外投资流向开发区。数据显示,1~2月份,全省开发区实际利用外商直接投资9.6亿美元,增长12.01%,总量占全省的60.8%,其中,国家级开发区实际利用外商直接投资达4.2亿美元。

陈波 记者 丁林

## 如何做大企业 到青年论坛找答案

日前,合肥市第19期“合肥青年讲坛”暨青年企业家论坛正式举行。作为合肥团市委为青年委员和青年创业者打造的一个平台,现场来自新加坡国立大学商学院决策科学系教授、系主任张俊标为200多名青年委员和青年企业家做“打造信息流、金融流、物流三流合一的创新企业帝国”的主题演讲,并解答青年企业家们有关企业如何创新的相关问题。

程晨 记者 赵莉